



ACCOR HOTELS

Feel Welcome

TISKOVÁ ZPRÁVA

3. září 2015

Pomoc na startovní čáře profesního života

AccorHotels pomáhá dětem z Dětského domova Solenice s profesním startem

Domácí zázemí, péče obou rodičů, podpora, to je pro někoho samozřejmost, pro děti z dětských domovů nedosažitelný sen. Právě proto se skupina AccorHotels rozhodla pomoci dětem z dětského domova Solenice na startu jejich profesního života. Každý z hotelů v České republice (v Praze, Plzni a Ostravě) si vezme pod ochranná křídla jedno dítě ve věku 16 – 18 let a představí mu práci v hotelu. Děti budou vypomáhat na různých pozicích, jako je například číšník, recepční, atd., budou moci nahlédnout pod pokličku fungování hotelů, získají potřebnou praxi a také zjistí, zda by je tato práce bavila a naplňovala.

Dětské domovy se snaží poskytovat dětem vše, co potřebují. Jednoho dne ale nastane okamžik, kdy děti dospějí a bezpečné brány domova se otevřou a děti se rozutečou do světa, ve kterém na rozdíl od ostatních nemají oporu svých rodičů. Právě na toto nelehké období se Dětský domov v Solenicích spojil s hotelovou skupinou AccorHotels a společnými silami nabídli dospívajícím dětem možnost vyzkoušet si práci v hotelech skupiny.

„Jsme velice rádi, že jsme se mohli do této pomoci zapojit, protože si velmi dobře uvědomujeme, jak složité musejí být první dny mimo dětský domov, jak těžké musí být po jeho opuštění zahájit samostatný život,“ vysvětluje Eva Pašková, Area Manager pro Českou republiku hotelové skupiny AccorHotels a dodává: *„Každý z našich hotelů v České republice (v Praze, Plzni a Ostravě) si vezme pod patronát jedno dítě a nabídne mu možnost získat pracovní praxi. Zároveň bude ke každému dítěti přidělen dospělý mentor z řad zaměstnanců hotelu, který ho skrze své pracovní a životní zkušenosti povede tímto klíčovým obdobím života.“*

Aktuálně jsou první děti ve všech pražských hotelích skupiny AccorHotels a vzájemnou spolupráci si pochvalují obě strany. Takto hodnotí první zkušenosti 17 letý Bohuš: *„Je to skvělá příležitost, pracuji jako číšník v hotelu ibis a jsem za všechny rady lidí z hotelu moc rád. Víím, že se mi budou v životě hodit.“*



Pozitivně hodnotí tento projekt také paní Olga Vernerová, ředitelka dětského domova v Solenicích: „*Velmi si vážíme možnosti, kterou nám skupina AccorHotels nabídla, dobře víme, jak jsou tyto zkušenosti pro naše děti cenné. Ač se snažíme vytvořit jim co nejpříjemnější domov, uvědomujeme si, jak důležitý je vstup do „dospělého“ světa s pozitivním vzorem a v pozitivně motivujícím pracovním prostředí, jak podstatné je dobře začít za branami našeho domova. Díky tomu mají obrovskou šanci odpoutat se od minulosti, díky které se k nám dostaly a začít plnohodnotně žít. Od dětí máme pozitivní zpětnou vazbu, budu moc ráda, když v této spolupráci budeme pokračovat dlouhodobě.*“

Tato forma pomoci skupiny AccorHotels bude do konce roku rozšířena o další spolupráci - plzeňský hotel ibis bude obdobně pomáhat klubu Totem a začlení jeho klienty do provozu svého hotelu. Také ostravský hotel Mercure plánuje obdobně spolupracovat s Dětským domovem Vizina.

AccorHotels, je skupina, kterou spojuje společná vášeň pro pohostinství a slib/přání, aby se všichni cítili vítáni – Feel Welcome. Více než 180.000 žen a mužů ve 3.700 hotelích AccorHotels pečuje o tisíce hostů v 92 zemích.

AccorHotels je přední světový provozovatel hotelu a nabízí svým zákazníkům, partnerům a zaměstnancům:

- dvojí odbornost provozovatele hotelu a franšizora značky (HotelServices) a majitele hotelů a investora (HotelInvest) s cílem zajistit trvalý růst a harmonický rozvoj
- Velké portfolio mezinárodně renomovaných značek pokrývajících celé spektrum - luxusní se značkami (Sofitel, Pullman, MGallery, Grand Mercure a The Sebel), střední třídy (Novotel, Suite Novotel, Mercure, Mama Shelter a Adagio) a ekonomickými hotely (ibis, ibis Styles, ibis Budget, adagio access a hotely F1)
- Silný věrnostní program Le Club AccorHotels
- téměř polovinu století závazků k solidaritě s programem PLANET 21.

Akcie Accor SA jsou kótovány na burze Euronext v Paříži (ISIN kód : FR0000120404) a obchodované v USA na OTC trhu (kód : ACRFY)

Sledujte zprávy Accoru:

 @accor | www.accor.com

Zarezervujte si hotel:

www.accorhotels.com

Accor Czech Republic

Daniela Nová
Na Příkopě 5
110 00 Praha 1
Tel: +420 266 000 243
Fax: +420 266 000 253
Daniela.nova@accor.com

Agentura Privilege PR

Linda Maletínská
Jagellonská 3
130 00 Praha 3 - Vinohrady
Mobil: +420 775 944 267
maletinska@privilegepr.cz